

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О создании системы медико-психологической реабилитации военнослужащих, проходивших военную службу по призыву в Чеченской Республике, и членов их семей

Рассмотрев обращение Ставропольского краевого Комитета солдатских матерей, признавая необходимость не только медицинской, но и психологической реабилитации военнослужащих срочной службы, участвовавших в событиях в Чеченской Республике и испытавших в мирное время все ужасы и тяготы боевых действий, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Предложить Правительству Российской Федерации в месячный срок рассмотреть вопрос о создании системы медико-психологической реабилитации военнослужащих срочной службы, проходивших службу в Чеченской Республике, и членов их семей, включающей:

обеспечение в 1995 году проведения мероприятий по медико-психологической реабилитации этого контингента на базе существующих реабилитационных центров;

создание, начиная с 1996 года, на базе одного из санаториев Российской Федерации профильного федерального центра реабилитации военнослужащих, проходивших военную службу в Чеченской Республике, и членов их семей, координирующего методологические разработки по проблемам реабилитации этого контингента, а также сети региональных реабилитационных центров или их отделений в субъектах Российской Федерации.

2. Финансирование указанного центра отнести за счет средств федерального бюджета.

3. Контроль за выполнением данного Постановления возложить на Комитет Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва
20 июля 1995 года
N 1068-І ГД